

Zápis ze zasedání Komise Rady statutárního města Opavy pro komunitní plán č. 20/2016

Termín jednání: **16. listopadu 2016**
Místo jednání: MMO, Krnovská 71C, Opava
Začátek jednání: 15.30 hod.
Konec jednání: 18.30 hod.
Přítomní komisaři: Bc. Lenka Bazalová, Bc. René Černohorský, PhDr. Igor Hendrych, MUDr. Dalibor Hudec, p. Karla Klusoňová, Ing. Tomáš Schaffartzik, Mgr. Bc. Pavla Štenclová, Bc. Simona Tělučilová
Omluveni: Bc. Jana Patyková
Stálí hosté: Mgr. Monika Macháčová, Bc. Iva Paletová, Mgr. Monika Svrčková
Omluveni: p. Helena Bartošová, Mgr. Tomáš Čvančara, p. Josef Stiborský
Hosté:
Zapsala: Mgr. Monika Macháčová, Mgr. Monika Svrčková
Ověřil: PhDr. Igor Hendrych
Další jednání: **16. listopadu 2016**

Program jednání:

1. Zahájení jednání a schválení programu;
2. Návrh dotací na poskytování sociálních a souvisejících služeb z rozpočtu SMO na r. 2017;
3. Diskuse a různé;
4. Ukončení jednání.

Ad 1)

Komisi Rady SMO pro komunitní plán (dále „Komise“) zahájil předseda Komise PhDr. Igor Hendrych, který jednání vedl. Přivítal přítomné členy Komise a hosty a poděkoval jim za účast. Mgr. Monika Svrčková a Mgr. Monika Macháčová byly pověřeny vypracováním zápisu z jednání Komise. Předseda konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů a Komise je tedy usnášeníschopná.

Usnesení Komise

číslo	Popis projednávaného tématu	pro	proti	zdržel
S – 1/1	Schválení programu jednání Komise	8	0	0
S – 1/2	Schválení návrhu dotací na poskytování sociálních a souvisejících služeb z rozpočtu SMO na rok 2017	8	0	0

Ad 2)

Vedoucí odboru sociálních věcí Magistrátu města Opavy (dále OSV MMO) Bc. Paletová informovala přítomné, že na rok 2017 byly z rozpočtu statutárního města Opavy na zajištění sociálních a souvisejících služeb vyčleněny finanční prostředky ve výši **20.000.000,00 Kč**.

Z této částky je nutné odečíst finanční prostředky ve výši 2.224.000,00 Kč, které budou určeny na financování služeb zařazených do Individuálního projektu Moravskoslezského kraje (IP MSK) s názvem „Podpora služeb sociální prevence 2“.

Po odečtu částky vyčleněné pro IP MSK zbývá na financování sociálních a souvisejících služeb na území SMO částka 17.776.000,00 Kč. V rámci dotačního řízení byly přijaty žádosti s celkovým finančním požadavkem 22.692.733,00 Kč (viz příloha č. 1).

Komise Rady SMO pro komunitní plán při tvorbě návrhu dotací přihlédla rovněž k hodnocení pracovníků OSV, k hodnocení manažerů pracovních skupin, dále k prioritám SMO stanovených v zásadách a individuálním potřebám jednotlivých poskytovatelů služeb uvedených v žádosti o dotaci (např. zohlednění navýšeného požadavku z rozpočtu SMO z důvodu nutného navýšení personálního zabezpečení služby atd.).

Služby sociální prevence, které jsou zapojeny do IP MSK, komise nedoporučuje v rámci řádného dotačního řízení na rok 2017 podpořit, vzhledem k tomu, že SMO poskytne na financování těchto služeb dotaci do Fondu sociálních služeb MSK.

Některé služby byly podpořeny ve stejné výši jako v roce 2016, přičemž snížení/zvýšení dotace oproti roku 2016 komise navrhla u následujících poskytovatelů sociálních a souvisejících služeb:

ANIMA VIVA z.s. – odborné sociální poradenství, chráněné zaměstnávání – dotace navýšena oproti roku 2016 s ohledem na potřebnost uvedených služeb. V případě sociální poradny ANIMA VIVA bylo přihlédnuto rovněž k nutnému navýšení personálního zabezpečení služby.

Armáda spásy v ČR, z.s. – noclehárny, terénní programy – komise akceptovala požadavek na mírné navýšení dotací oproti letošnímu roku, vzhledem k potřebnosti a jedinečnosti poskytovaných služeb.

Centrum pro seniory Trojlístek, z.s. – komise nedoporučila podpořit tuto novou související službu v návaznosti na skutečnost, že nabízené aktivity (výuka seniorů na PC) jsou schopni zabezpečit stávající poskytovatelé v rámci doplňkových činností poskytovaných služeb a rovněž z důvodu, že na území SMO existuje Univerzita třetího věku. Komise dále navrhla sdělit organizaci, aby pro získání 4 ks notebooků využila jiné dostupné zdroje - např. oslovení Slezské univerzity za účelem darování vyřazených starších notebooků.

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. - odborné sociální poradenství, osobní asistence – dotace navýšena oproti roku 2016, vzhledem k tomu, že se jedná o potřebné služby, po kterých je vysoká poptávka ze strany klientů.

Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé o.p.s. - tlumočnická služba – navýšení dotace oproti roku 2016 z důvodu plánovaného navýšení počtu klientů na území SMO.

Česká provincie Kongregace Dcer Božské Lásky, domov pro seniory – Domov sv. Zdislavy – dotace navýšena oproti letošnímu roku v návaznosti na skutečnost, že se jedná o kvalitní pobytovou službu, do které jsou přijímáni nízkopříjmoví klienti (občané SMO) na které organizace doplácí ze svého rozpočtu.

Česká unie neslyšících – sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním znevýhodněním – komise podpořila tuto novou sociální službu vzhledem ke skutečnosti, že na území SMO dosud není poskytování obdobné služby pro cílovou skupinu osoby se sluchovým postižením zabezpečeno.

Elim Opava o.p.s. - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, krizová pomoc, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, dobrovolnické centrum – dotace navýšeny oproti roku 2016, vzhledem k potřebnosti poskytovaných služeb. U sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi bylo přihlédnuto k aktivní spolupráci pracovníků služby s oddělením sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD) Magistrátu města Opavy, u nízkoprahového zařízení pro děti a mládež bylo zohledněno plánované rozšíření poskytování služby o terénní službu.

Ekipa, z.s. – chráněné bydlení – byť se jedná o potřebnou sociální službu, komise ji nedoporučuje podpořit a to z důvodu, že na základě opakovaných namátkových kontrol ze strany odboru sociálních věcí bylo zjištěno, že chráněné bydlení organizace Ekipa, z.s. není poskytováno v náležité kvalitě. Během kontrol byly nalezeny rozpory mezi reálným a vykazovaným stavem personálního zajištění (ředitel několikrát uvedl odlišné počty zaměstnanců a jejich pracovních pozic) a objekty, ve kterých je služba poskytována jsou zatíženy exekucí.

EUROTOPIA.CZ, o.p.s. – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (SAS) – dotace mírně snížena oproti letošnímu roku vzhledem k vyšší podpoře ostatních SAS spolupracujících s OSPOD Magistrátu města Opavy.

FOKUS-Opava - chráněné zaměstnávání, podpora samostatného bydlení – komise doporučuje mírné navýšení dotací pro uvedené služby v návaznosti na jejich potřebnost. U služby podpora

samostatného bydlení bylo přihlédnuto rovněž k aktivní spolupráci s oddělením sociálních služeb a komunitního plánování Magistrátu města Opavy ve věci zabezpečení občanů se změněnou způsobilostí k právním úkonům, kterým je město Opava ustanoveno opatrovníkem.

Charita Opava – chráněné a podporované bydlení pro duševně nemocné – chráněné bydlení, služby následné péče, chráněné dílny, odborné sociální poradenství – komise doporučuje mírné navýšení dotací pro uvedené služby v návaznosti na jejich potřebnost a vysokou poptávku ze strany klientů. Dále bylo přihlédnuto ke skutečnosti, že organizace v žádostech o dotace zohledňuje zákonné navýšení minimální mzdy od roku 2017 a s tím související nárůst požadavků na financování z dotačních zdrojů.

Charita Opava – klub pro seniory, sociálně terapeutická dílna – komise navrhla mírné snížení dotace oproti letošnímu roku vzhledem k prioritám SMO na financování služeb a k nedostatku finančních prostředků.

JINAK, o.p.s. - podpora samostatného bydlení – dotace navýšena oproti roku 2016 vzhledem k potřebnosti služby a rovněž z důvodu aktivní spolupráce organizace s oddělením sociálních služeb a komunitního plánování Magistrátu města Opavy ve věci zabezpečení občanů se změněnou způsobilostí k právním úkonům, kterým je město Opava ustanoveno opatrovníkem.

Mateřské centrum OASA - klub pro matku a dítě o.p.s. – dotace mírně navýšena oproti roku 2016 vzhledem ke skutečnosti, že letošní částka 5.000,00 Kč byla nedostačující a dle sdělení komise by tato částka mohla pokrýt pouze náklady spojené s administrací žádosti o dotaci a jejího vyúčtování.

Pečovatelská služba OASA Opava, o.p.s. – pečovatelská služba – navýšení dotace pro pečovatelskou službu v návaznosti na potřebnost této terénní služby a velkou poptávku ze strany klientů.

Sdružení sociálních asistentů, z.s. – sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – organizace v letošním roce převzala zaniklou pobočku Fondu ohrožených dětí v Opavě. Vzhledem k potřebnosti služby a její aktivní spolupráci s pracovníky OSPOD Magistrátu města Opavy komise navrhuje vyhovět požadavku organizace na dotaci ze strany SMO.

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých v ČR, z.s. – sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením – komise navrhuje tuto novou sociální službu na území SMO podpořit alespoň v částečné výši jejich požadavku vzhledem k tomu, že služba je potřebná a na území SMO dosud nebyla finančně zabezpečena.

Slezská diakonie – raná péče – komise navrhla mírné navýšení podpory služby a to v návaznosti na skutečnost, že došlo k nárůstu opavských klientů a služba je velmi potřebná, protože zabezpečuje rovněž cílovou skupinu dětí s poruchou autistického spektra.

Ostatní související služby a aktivity – komise navrhla všechny zbývající související služby a aktivity financovat stejnou částkou ve výši 15.000,00 Kč. Výjimku tvoří Slezský spolek stomiků Opava, kterému v návaznosti na chyby v žádosti o dotaci (např. v rozpočtu žádají na neuznatelné náklady) byla navržena snížená částka 10.000,00 Kč.

Vila Vančurova o.p.s. – domov pro seniory, odlehčovací služba – komise navrhla podpořit mírné navýšení dotace oproti roku 2016 v návaznosti na skutečnost, že se jedná o potřebné sociální služby, o které je ze strany klientů zájem. Služba Domov pro seniory Vila Vančurova o.p.s. taktéž přijímá nízkopříjmové klienty a doplácí na ně ze svého rozpočtu. S porovnáním s obdobnou službou se pro SMO jeví jako finančně výhodná (přepočet požadované dotace SMO na předpokládaný počet lůžekodnů). Odlehčovací služba je specifickým druhem služby, který vyžaduje vyšší náklady na provoz, a na území SMO je jedinečná.

Vila Vančurova o.p.s. – domov se zvláštním režimem – komise doporučuje tuto novou sociální službu podpořit vzhledem k nedostatečné kapacitě této potřebné služby na území SMO. Jedná se o specifický typ služby vyžadující rovněž vyšší nároky na provoz a odbornost personálu - Domov se zvláštním režimem Vila Vančurova poskytuje celodenní pobytové služby osobám, které mají

sníženou soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění, osobám se stařeckou, Alzheimerovou demencí a jinými typy demence, přičemž režim v tomto zařízení je zcela přizpůsoben specifickým potřebám těchto osob.

Služba je klienty vyhledávaná a od počátku zahájení provozu plně obsazená. Rozpočet služby, který poskytovatel doložil, byl předložen rovněž Krajskému úřadu MSK v rámci dotačního řízení z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu a byl ředitelem zařízení konzultován rovněž s vedoucím odboru sociálních věcí Krajského úřadu MSK.

Komise svým hlasováním schválila návrh dotací ve výši 16.002.200,00 Kč (viz tabulka – příloha č. 1), čímž vznikla finanční rezerva ve výši 1.773.800,00 Kč určená pro případné dofinancování sociálních služeb v roce 2017.

Ad 3)

V rámci diskuze bylo projednáváno následující:

- **formální náležitosti dotačního řízení** – aby bylo ze strany OSV MMO vyhověno požadavkům členů Komise na dřívější zasílání veškerých podkladů k dotačnímu řízení, bude nutné, aby uzávěrka příjmu žádostí o dotaci proběhla v dřívějším termínu (alespoň o 10 pracovních dnů), a to vzhledem k náročnosti celého dotačního řízení (kontrola formální správnosti, výzva k doplnění, hodnocení v pracovních skupinách, hodnocení v Koordinační skupině, hodnocení pracovníky OSV atd.);
- **diskuze k projektovým žádostem** – Ing. Schaffartzik poukázal na drobné nesrovnalosti v počtu OZP v žádosti o dotaci v porovnání s informacemi uvedenými v personálním zajištění služby chráněné zaměstnávání organizace FOKUS-Opava, z.s. V souvislosti s tím se dotázal, který z údajů byl použit pro srovnání ukazatelů obdobných služeb v bodovém formuláři. Pracovníci OSV údaje čerpali z žádostí o dotaci. P. Klusoňová upozornila rovněž na početní nesrovnalosti v rozpočtech organizace Vila Vančurova o.p.s.
Pozn.: Organizace byla po jednání vyzvána k vysvětlení rozporů mezi údaji v položkách rozpočtů a údaji uvedenými v personálním zabezpečení služeb. Ze strany organizace došlo k zaslání aktualizovaných příloh personálního zajištění ke všem projektům a k vysvětlení celé záležitosti – došlo k administrativní chybě, kterou paní účetní zdůvodňuje ve svém e-mailu (viz příloha č. 2). Organizace bude dále vyzvána, aby zkontrolovala podané žádosti o dotaci zaslané na Krajský úřad MSK. V případě, že by obsahovaly podobné nesrovnalosti, bude v zájmu organizace, aby sjednala nápravu.
- **formuláře k dotačnímu řízení** – členové Komise se po společné diskuzi s pracovníky OSV shodli, že v následujícím roce bude potřeba v rámci hodnocení dotací aktualizovat formulář Bodové ohodnocení projektu tak, aby nebyla hodnocena pouze formální podoba a správnost zasláné žádosti o dotaci, ale aby byla daná služba hodnocena více komplexně, např. zohlednění veškerých výsledků kontrol kvality a dalších skutečností ovlivňujících kvalitu služby.

Ad 4)

Předseda Komise poděkoval členům Komise a hostům za účast na tomto jednání a následně jednání ukončil.

Přílohy

Příloha č. 1: Návrh dotací na poskytování sociálních a souvisejících služeb z rozpočtu SMO na rok 2017

Příloha č. 2: Vyjádření Ing. Kořínkové (Vila Vančurova o.p.s.) k personálnímu zajištění služeb organizace

Příloha č. 3: Dohody o provedení práce – Domov pro seniory Vila Vančurova o.p.s.

Příloha č. 4: Personální zajištění – Odlehčovací služba Vila Vančurova o.p.s.

Příloha č. 5: Personální zajištění – Domov se zvláštním režimem Vila Vančurova o.p.s.

Příloha č. 1

Návrh dotací na poskytování sociálních a souvisejících služeb z rozpočtu SMO na rok 2017

Evid. č.	Předkladatel (Název, IČ)	Název projektu/sociální služba	Financování městem v 2014 (Kč)	Financování městem v 2015 (Kč)	Financování městem v 2016 (Kč)	Rozpočet projektu na rok 2017 (Kč)	Požadavek na SMO - rok 2017 (Kč)	Procentuální podíl SMO na rozpočtu projektu	Návrh dotace Komise Rady SMO pro KP - 2017	Návrh dotace z Rady města (Kč) - 2017	Schválená výše dotace - Zastupitelstvo města (Kč) - 2017
1.	ANIMA VITVA z.s., IČ 26591014	a) Centrum ANIMA Opava - sociální rehabilitace	160 000,00	350 000,00	0,00	3 000 000,00	300 000,00	10,00	0,00		
	ANIMA VITVA z.s., IČ 26591014	b) Sociální poradna ANIMA VITVA	120 000,00	97 000,00	97 000,00	1 185 000,00	250 000,00	21,10	150 000,00		
	ANIMA VITVA z.s., IČ 26591014	c) Zaměstnávání OZP na CHPM v ANIMA VITVA o.s.	250 000,00	200 000,00	200 000,00	1 811 000,00	400 000,00	22,09	250 000,00		
		Celkem	530 000,00	647 000,00	297 000,00	5 996 000,00	950 000,00	2 018,86	400 000,00	0,00	0,00
2.	Armáda spásy v České republice z.s., IČ 40613411	a) Armáda spásy, azylový dům Samaritán Opava	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		
	Armáda spásy v České republice z.s., IČ 40613411	b) Armáda spásy, Noclehárna pro muže Samaritán Opava	210 000,00	183 000,00	183 000,00	1 680 000,00	200 000,00	11,90	200 000,00		
	Armáda spásy v České republice z.s., IČ 40613411	c) Armáda spásy, nízkoprahové denní centrum Samaritán Opava	0,00	124 618,00	0,00	0,00	0,00		0,00		
	Armáda spásy v České republice z.s., IČ 40613411	d) Armáda spásy, Sociální rehabilitace Samaritán Opava	0,00	64 211,00	0,00	0,00	0,00		0,00		
	Armáda spásy v České republice z.s., IČ 40613411	e) Armáda spásy, Azylový dům pro ženy a matky s dětmi Opava	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		
	Armáda spásy v České republice z.s., IČ 40613411	f) Armáda spásy, Noclehárna pro ženy Opava	120 000,00	104 000,00	104 000,00	808 000,00	126 000,00	15,59	126 000,00		
	Armáda spásy v České republice z.s., IČ 40613411	g) Armáda spásy, Terénní programy Samaritán Opava	0,00	0,00	87 000,00	500 500,00	97 000,00	19,38	97 000,00		
		Celkem	330 000,00	475 829,00	274 000,00	2 988 500,00	423 000,00	799,06	423 000,00	0,00	0,00
3.	Centrum pro dětičky sluch Tánan, o.p.s., IČ 499811	Rana péče pro Moravu a Slezsko	0,00	10 000,00	10 000,00	90 560,00	10 000,00	11,04	10 000,00		
		Celkem	0,00	10 000,00	10 000,00	90 560,00	10 000,00	905,60	10 000,00	0,00	0,00
4.	Centrum pro seniory Trojlistek z.s., IČ 4743954	Seznamujeme se s počítačem I. II.				354 487,00	50 000,00	14,10	0,00		
		Celkem	0,00	0,00	0,00	354 487,00	50 000,00	14,10	0,00	0,00	0,00
5.	Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s., IČ 26593548	a) Poradna pro osoby se zdravotním postižením Opava	120 000,00	97 000,00	97 000,00	555 000,00	142 000,00	25,59	120 000,00		
	Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s., IČ 26593548	b) Osobní asistence Opavsko	790 000,00	820 000,00	1 000 000,00	4 360 000,00	1 350 000,00	30,96	1 100 000,00		
		Celkem	910 000,00	917 000,00	1 097 000,00	4 915 000,00	1 492 000,00	445,04	1 220 000,00	0,00	0,00
6.	Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé, o.p.s., IČ 02407451	Thumočnická služba	0,00	0,00	8 000,00	2 591 000,00	50 000,00	1,93	40 000,00		
		Celkem	0,00	0,00	8 000,00	2 591 000,00	50 000,00	32 387,50	40 000,00	0,00	0,00
7.	Česká provincie Kongregace Dcer Božské Lásky, IČ 00494458	Domov pro seniory - Domov sv. Zdislavy	617 500,00	638 000,00	800 000,00	7 753 000,00	950 000,00	12,25	850 000,00		
		Celkem	617 500,00	638 000,00	800 000,00	7 753 000,00	950 000,00	969,13	850 000,00	0,00	0,00

1

8.	Česká unie neslyšících, IČ 675547	a) CSS ČUN Ostrava SAS	0,00	0,00	0,00	466 872,00	20 000,00	4,28	10 000,00		
	Česká unie neslyšících, IČ 675547	b) Thumočnické služby ČUN	0,00	0,00	0,00	2 789 276,00	10 000,00	0,36	0,00		
		Celkem	0,00	0,00	0,00	3 256 148,00	30 000,00	4,64	10 000,00	0,00	0,00
9.	DŽIVIPEN o.p.s., IČ 26571463	Dživipen - terénní programy	90 000,00	69 156,00	0,00	0,00	0,00		0,00		
		Celkem	90 000,00	69 156,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.	Elim Opava, o.p.s., IČ 2278197	a) Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Magnet s terénní službou	150 000,00	127 000,00	157 000,00	1 515 801,00	365 000,00	24,08	250 000,00		
	Elim Opava, o.p.s., IČ 2278197	b) Krizová pomoc	190 000,00	167 000,00	197 000,00	732 564,00	250 000,00	34,13	200 000,00		
	Elim Opava, o.p.s., IČ 2278197	c) SAS Elim Opava	150 000,00	182 000,00	182 000,00	808 060,00	250 000,00	30,94	200 000,00		
	Elim Opava, o.p.s., IČ 2278197	d) Dobrovolnické centrum	85 000,00	75 000,00	100 000,00	572 380,00	210 000,00	36,69	150 000,00		
		Celkem	575 000,00	551 000,00	636 000,00	3 628 805,00	1 075 000,00	570,57	800 000,00	0,00	0,00
11.	EKIPA, z.s., IČ 22848614	Chráněné bydlení Majak	0,00	100 000,00	0,00	4 038 620,00	370 000,00	9,16	0,00		
		Celkem	0,00	100 000,00	0,00	4 038 620,00	370 000,00	9,16	0,00	0,00	0,00
12.	EUROTOPIA.CZ, o.p.s., IČ 25852345	a) NZDM Klub Modrá ločka	295 000,00	235 000,00	300 000,00	1 064 625,00	305 000,00	28,65	300 000,00		
	EUROTOPIA.CZ, o.p.s., IČ 25852345	b) Poradenské středisko EUROTOPIA	97 500,00	75 000,00	135 000,00	724 614,00	135 000,00	18,63	135 000,00		
	EUROTOPIA.CZ, o.p.s., IČ 25852345	c) SPOLU - Pro rodiny s dětmi	70 000,00	120 000,00	160 000,00	1 104 384,00	160 000,00	14,49	130 000,00		
	EUROTOPIA.CZ, o.p.s., IČ 25852345	d) Asistenční, mediální a terapeutické centrum		359 250,00	415 000,00	1 030 694,00	415 000,00	40,26	415 000,00		
		Celkem	462 500,00	789 250,00	1 010 000,00	3 924 317,00	1 015 000,00	388,55	980 000,00	0,00	0,00
13.	FOKUS - Opava, z.s. IČ 26990881	a) Služby následné péče	85 500,00	85 000,00	130 000,00	510 527,00	130 000,00	25,46	130 000,00		
	FOKUS - Opava, z.s. IČ 26990881	b) Podpora samostatného bydlení	145 000,00	113 000,00	149 000,00	580 872,00	165 000,00	28,41	165 000,00		
	FOKUS - Opava, z.s. IČ 26990881	c) Sociální rehabilitace	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		
	FOKUS - Opava, z.s. IČ 26990881	d) Chráněná pracovní místa pro osoby s duševním onemocněním a zdravotním postižením	220 000,00	199 000,00	290 000,00	3 405 125,00	300 000,00	8,81	300 000,00		
		Celkem	450 500,00	397 000,00	569 000,00	4 496 524,00	595 000,00	790,25	595 000,00	0,00	0,00
14.	Fond ohrožených dětí, IČ 00499277	a) Asistenční, mediální a terapeutické centrum (AMT centrum)	550 000,00	0,00	119 750,00	0,00	0,00		0,00		
	Fond ohrožených dětí, IČ 00499277	b) Pomoc sociálně ohroženým rodinám s dětmi	200 000,00	157 000,00	157 000,00	0,00	0,00		0,00		
		Celkem	750 000,00	276 750,00	276 750,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.	Charita Opava, IČ 43964591	a) Denní stacionář Mraveneček	770 000,00	672 000,00	800 000,00	3 631 200,00	830 000,00	24,23	800 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	b) Denní stacionář pro seniory	500 000,00	500 000,00	500 000,00	2 877 800,00	580 000,00	20,15	500 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	c) Dům sv. Cyrila a Metoděje pro zdravotně postižené ve Vlaisovických - chráněné bydlení	350 000,00	305 000,00	305 000,00	4 684 800,00	500 000,00	10,67	305 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	d) Dům sv. Cyrila a Metoděje pro zdravotně postižené ve Vlaisovických - sociální rehabilitace	0,00	143 216,00	400 000,00	1 442 000,00	300 000,00	20,80	0,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	e) Charitní hospicová jednodla - Pokojný přístav	550 000,00	550 000,00	550 000,00	2 450 200,00	750 000,00	30,61	550 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	f) Charitní pečovatelská služba	800 000,00	759 000,00	940 000,00	6 267 300,00	1 000 000,00	15,96	940 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	g) Chráněné a podporované bydlení pro duševně nemocné - chráněné bydlení	365 000,00	318 000,00	318 000,00	2 168 500,00	450 000,00	20,75	330 000,00		

2

	Charita Opava, IČ 43964591	h) Chráněné a podporované bydlení pro duševně nemocné - služby následné péče	400 000,00	349 000,00	349 000,00	2 094 700,00	430 000,00	20,53	360 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	i) Chráněné dílny Charity Opava	2 350 000,00	2 200 000,00	2 991 000,00	28 546 800,00	5 550 000,00	19,44	2 500 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	j) Klub sv. Anežky, klub seniorů Charity Opava	20 000,00	12 000,00	12 000,00	74 600,00	50 000,00	67,02	10 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	k) Mateřské centrum Neškola	25 000,00	12 000,00	12 000,00				0,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	l) Občanská poradna Opava	270 000,00	235 000,00	235 000,00	1 724 100,00	450 000,00	26,10	250 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	m) Radost - sociálně terapeutická dílna	350 000,00	305 000,00	405 000,00	3 348 400,00	550 000,00	16,43	400 000,00		
	Charita Opava, IČ 43964591	n) Naděje - středisko krizové pomoci	275 000,00	235 000,00	305 000,00	1 269 600,00	400 000,00	31,51	305 000,00		
		Celkem	7 025 000,00	6 595 216,00	8 122 000,00	60 580 000,00	11 890 000,00	745,88	7 250 000,00	0,00	0,00
16.	JDNAK, o.p.s., IČ 1604085	Podpora samostatného bydlení JDNAK	0,00	10 000,00	305 000,00	1 839 000,00	350 000,00	19,03	330 000,00		
		Celkem	0,00	10 000,00	305 000,00	1 839 000,00	350 000,00	602,95	330 000,00	0,00	0,00
17.	KAFIRA, o.p.s., IČ 26588773	Sociální rehabilitace	80 000,00	141 771,00	250 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		Celkem	80 000,00	141 771,00	250 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18.	KLUB BECHTEREVIKU ČR z.s., IČ 00550477	Chci se dívat lidem do očí	13 000,00	8 000,00	8 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		Celkem	13 000,00	8 000,00	8 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19.	Krizové a kontaktní centrum "Pod slunečníkem", IČ 47812052	Kontaktní centrum "Pod Slunečníkem"	750 000,00	670 000,00	780 000,00	1 840 000,00	800 000,00	43,48	780 000,00		
		Celkem	750 000,00	670 000,00	780 000,00	1 840 000,00	800 000,00	235,90	780 000,00	0,00	0,00
20.	Mateřské centrum OASA - klub pro matku a dítě o.p.s., IČ 26832755	Rodiče s dětmi od 3 měsíců	0,00	12 000,00	5 000,00	1 252 962,00	35 000,00	2,79	0,00		
		Celkem	0,00	12 000,00	5 000,00	1 252 962,00	35 000,00	25 059,24	0,00	0,00	0,00
21.	OPEN HOUSE o.p.s., IČ 70645671	OPEN STREET Opava	100 000,00	36 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		Celkem	100 000,00	36 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22.	Pečovatelská služba OASA Opava, o.p.s., IČ 26839857	Pečovatelská služba OASA Opava, o.p.s.	570 000,00	480 000,00	500 000,00	5 115 000,00	550 000,00	10,75	550 000,00		
		Celkem	570 000,00	480 000,00	500 000,00	5 115 000,00	550 000,00	1 023,00	550 000,00	0,00	0,00
23.	Sdružení sociálních asistentů, z.s., IČ 26642658	Pomoc sociálně ohroženým rodinám s dětmi	0,00	0,00	0,00	1 145 260,00	200 000,00	17,46	200 000,00		
		Celkem	0,00	0,00	0,00	1 145 260,00	200 000,00	200 000,00	0,00	0,00	0,00
24.	Sdružení zdravotně postižených v ČR, z.s. - územní sdružení Opava, IČ 47813423	Ostatní související služby a aktivity	25 000,00	14 000,00	14 000,00	318 000,00	27 000,00	8,49	15 000,00		
		Celkem	25 000,00	14 000,00	14 000,00	318 000,00	27 000,00	2 271,43	15 000,00	0,00	0,00
25.	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, z.s. - Oblastní odbočka Opava, IČ 65399447	Odboře sociální poradenství	110 000,00	78 000,00	78 000,00	236 800,00	80 000,00	33,78	78 000,00		
		Celkem	110 000,00	78 000,00	78 000,00	236 800,00	80 000,00	27,51	40 000,00	0,00	0,00
26.	Slezská diakonie, IČ 65468562	Poradna rané péče MATANA	50 000,00	40 000,00	40 000,00	1 508 000,00	50 000,00	3,32	50 000,00		
		Celkem	50 000,00	40 000,00	40 000,00	1 508 000,00	50 000,00	3 770,00	50 000,00	0,00	0,00

3

27.	Slezský spolek stomiků Opava, IČ 17050459	Zajištění činnosti Slezského spolku stomiků Opava	4 750,00	5 000,00	5 000,00	70 000,00	40 000,00	57,14	10 000,00		
		Celkem	4 750,00	5 000,00	5 000,00	70 000,00	40 000,00	1 400,00	10 000,00	0,00	0,00
28.	Svaz tělesně postižených v ČR, z.s. - okresní organizace Opava, IČ 47814748	Ostatní související služby a aktivity	24 696,00	14 000,00	14 000,00	1 251 902,00	25 000,00	2,00	15 000,00		
		Celkem	24 696,00	14 000,00	14 000,00	1 251 902,00	25 000,00	8 942,16	15 000,00	0,00	0,00
29.	Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, z.s. okresní výbor Opava, IČ 478134415	Pravidelné volnočasové a vzdělávací aktivity	23 791,00	14 000,00	14 000,00	680 000,00	25 000,00	3,68	15 000,00		
		Celkem	23 791,00	14 000,00	14 000,00	680 000,00	25 000,00	4 857,14	15 000,00	0,00	0,00
30.	Středisko rané péče SPRP Ostrava, IČ 75095017	Raná péče pro rodiny dětí se zrakovým a kombinovaným zrakovým postižením ve městě Opava	40 000,00	30 000,00	10 000,00	43 600,00	10 000,00	22,94	10 000,00		
		Celkem	40 000,00	30 000,00	10 000,00	43 600,00	10 000,00	22,94	10 000,00	0,00	0,00
31.	Vila Vančurova o.p.s., IČ 2250152	a) Domov pro seniory Vila Vančurova o.p.s.	650 000,00	790 000,00	750 000,00	14 185 120,00	882 213,00	6,22	770 000,00		
	Vila Vančurova o.p.s., IČ 2250152	b) Odlehčovací služba Vila Vančurova		110 000,00	110 000,00	764 991,00	140 306,00	18,24	140 000,00		
	Vila Vančurova o.p.s., IČ 2250152	c) Domov se zvláštním režimem Vila Vančurova		0,00	0,00	3 743 707,00	498 214,00	13,31	421 200,00		
		Celkem	650 000,00	900 000,00	860 000,00	18 693 818,00	1 520 733,00	2 173,70	1 331 200,00	0,00	0,00
	CELKEM		14 181 737,00	13 918 972,00	15 963 000,00	138 898 083,00	22 692 733,00	16,34	16 002 200,00	0,00	0,00

Poznámky:

Částka k přerozdělení 20 000 000,00
IP MSK II 2 224 000,00
Návrh Komise Rady SMO pro KP k přerozdělení 16 002 200,00
Zbyvajcí rezerva 1 773 800,00

4

Příloha č. 2

Svrčková Monika

Od: kamilabrtkova@seznam.cz
Odesláno: 28. listopadu 2016 11:11
Komu: Macháčová Monika
Předmět: doplněné žádosti k dotacím
Přílohy: Přehledu zaměstnanců podílejících se na realizaci soc.služeb-dohody o provedení práce.pdf; Personální zajištění projektu na rok 2017 ODL.pdf; Personální zajištění projektu na rok 2017 DZR.pdf

Dobrý den,

prosím přiložení opravených podkladů "**Personální zajištění projektu na rok 2017**"- Odlehčovací služba a Domov se zvláštním režimem.

V původní žádosti jsem omylem zapomněla vyplnit pracovní pozici - ředitel(u obou projektů) a z tohoto důvodu došlo k nesouladu mezi rozpočtem projektu a personálním zajištěním projektu.

Dále Vás prosím o doložení "**Přehledu zaměstnanců podílejících se na realizaci soc.služeb-dohody o provedení práce**" k původní žádosti. Tuto jsem do původní žádosti zapomněla naskenovat.

Moc děkuji za pochopení a opravu.

S pozdravem

Ing. Kamila Kořínková
ekonom

Vila Vančurova o.p.s.

